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Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:

 

MRB HELLAS S.A. (Αριθμός

 

Μητρώου

 

ΕΣΡ:3) 

Β. ΕΝΤΟΛΕΑΣ

 

ΤΗΣ

 

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΗ

 

ΕΡΕΥΝΑ

Γ. ΣΚΟΠΟΣ

 

ΤΗΣ

 

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: Αποτύπωση

 

της

 

πολιτικής

 

συμπεριφοράς

 

των

 

ψηφοφόρων

Δ.  IΔΙΑΙΤΕΡΑ

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: Αντιπροσωπευτικό, βάσει

 

της

 

απογραφής

 

ΕΣΥΕ

 

2011
ΦΥΛΟ:

 

Άνδρες

 

48,9% ‐

 

Γυναίκες

 

51,1,% 
ΗΛΙΚΙΑ:

 

18 και

 

άνω

 

, που

 

έχουν

 

εκλογικό

 

δικαίωμα

Ε. ΜΕΓΕΘΟΣ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1014 άτομα
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ

 

ΚΑΛΥΨΗ: Πανελλαδική

 

(Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Αστικές, Ημιαστικές, Αγροτικές

 

περιοχές)

ΣΤ.

 

ΧΡΟΝΙΚΟ

 

ΔΙΑΣΤΗΜΑ

 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ

 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 10‐13 Δεκεμβρίου

 

2014. 

Ζ.  ΜΕΘΟΔΟΣ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: 

 

Στρωματοποιημένη

 

Πανελλαδική

 

Δειγματοληψία. 

 

Το

 

δείγμα

 

των

 

περιοχών

 

κατανέμεται

 

στην

 

χώρα

 

λαμβάνοντας

 
υπόψην

 

πλήρως

 

την

 

αναλογική

 

αντιπροσωπευτικότητα

 

ως

 

προς

 

την

 

αστικότητα

 

και

 

τα

 

πληθυσμιακά

 

χαρακτηριστικά.  Ως

 

προς

 

το

 

φύλο

 

και

 

την

 

ηλικία

 
τηρούνται

 

ποσοστώσεις

 

με

 

βάση

 

τα

 

στοιχεία

 

της

 

απογραφής

 

από

 

την

 

ΕΣΥΕ. Η

 

έρευνα

 

διεξήχθη

 

σύμφωνα

 

με

 

τους

 

κανόνες

 

δεοντολογίας

 

που

 

ορίζουν

 

ο

 
ΣΕΔΕΑ, η

 

WAPOR & η

 

ΕSOMAR, μέλος

 

των

 

οποίων

 

είναι

 

η

 

ΜRB Hellas

 

S.A.

Η.

 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ:

 

Τηλεφωνική

 

έρευνα

 

με

 

τη

 

χρήση

 

του

 

ειδικού

 

συστήματος

 

τηλεφωνικών

 

συνεντεύξεων

 

BELLVIEW 

 

6/ 

 

CATI 

 
(computer

 

aided

 

telephone

 

interviews). Ακολουθήθηκε

 

η

 

διαδικασία

 

της

 

τυχαίας

 

επιλογής

 

τηλεφωνικών

 

αριθμών‐

 

(random

 

dialing).

Θ.

 

ΤΥΠΙΚΟ

 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ

 

ΣΦΑΛΜΑ:

 

Τα

 

ελάχιστα

 

στατιστικά

 

σφάλματα

 

των

 

ποσοστών

 

πρόθεσης

 

ψήφου

 

είναι
Για

 

τις

 

βουλευτικές

 

εκλογές: ΝΔ

 

±2,51% ΣΥΡΙΖΑ

 

±2,64% 

Ι.

 

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ:

 

Για

 

τα

 

πολιτικά

 

κόμματα

 

που

 

συγκεντρώνουν

 

βάση

 

ψηφοφόρων

 

των

 

οποίων

 

το

 

αστάθμιστο

 

δείγμα

 

είναι

 

μεταξύ

 
60 ‐

 

100 ατόμων

 

η

 

ανάλυση

 

επιτρέπεται

 

αλλά

 

είναι

 

ενδεικτική.  Οι

 

σημειωμένες

 

με

 

* βάσεις

 

δίνουν

 

Απολύτως

 

ενδεικτικές

 

αναλύσεις

ΙΑ.

 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ

 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ

 

ΣΤΑΘΜΙΣΗΣ: 

 

Το

 

συνολικό

 

δείγμα

 

σταθμίζεται

 

ως

 

προς

 

Φύλο

 

‐

 

Ηλικία, 

 

Περιοχή

 

κατοικίας, 

 

και

 

Βουλευτικές

 

εκλογές

 
Ιουνίου

 

2012 και

 

Ευρωεκλογές

 

Μαίου

 

2014

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
 

ΤΗΣ
 

ΕΡΕΥΝΑΣ
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Πρόθεση
 

ψήφου
 

Βουλευτικών
 

Εκλογών
Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

Επόμενη

 

Κυριακή. Παρακαλώ

 

πείτε

 

μου

 

ποιο

 

κόμμα

 

ανταποκρίνεται

 

στο

 

κόμμα

 

που

 
θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε.
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1014)

ΣΥΛΛΟΓΗ

 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

 
10‐13 Δεκεμβρίου

21

24,2

5,5

2,8

4,5

1,5

5
5,7

1,8

6,6

21,4

%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

 

ΣΦΑΛΜΑΤΑ: ΝΔ

 

±2,51 ΣΥΡΙΖΑ

 

±2,64% 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ: ΝΔ

 

67,3% ΣΥΡΙΖΑ: 75,9%

3,2%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων

 
ΝΔ

67,367,3%%

11,5%11,5%

7,2%7,2%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ 3,3,77%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

1,9%1,9%

3,6%3,6%

3%3%

1,8%1,8%
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων

 
ΣΥΡΙΖΑ

75,9%75,9%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ
3,5%3,5%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ 3,43,4%%

6,1%6,1%

1,6%1,6%

1,3%1,3%

4,7%4,7%

33,5%,5%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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2119,619,9

24,4
22,22222,121,923,1

24,223,923,6

23,2
2120,820,3

21,522

0

20

40

μέτρηση  22‐24
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

2013

μέτρηση  27‐28
ΜΑΡΤΙΟΥ  2013

μέτρηση  5‐6
IOYNIOY  2013

μέτρηση 25
ΙΟΥΝΙΟΥ 2013

μέτρηση
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

2013

μέτρηση
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014

μέτρηση
ΣΕΠΤΕΜ. 2014

μέτρηση
ΝΟΕΜ. 2014

μέτρηση ΔΕΚ
2014

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ‐ ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

Πρόθεση
 

ψήφου
 

Εκλογών
ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ

1,1% 0,4% 1,8% 1,2% 1,2% 1,2% 3,7% 4.3% 3.2%
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26,7
30,8

7,0
3,6 5,7 6,4 7,3

1,9 2,3

8,3

Εκτίμηση
 

Ψήφου
 

Βουλευτικών
 

Εκλογών
Επαναποσοστοποίηση

 
επί

 
της

 
Διευκρινισμένης

 
Ψήφου

%

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

4,1%

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 
υπολογισμό

 

της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 
ψήφου

 

‐

 

«Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Εκλογές

 
την

 

επόμενη

 

Κυριακή. 

 

Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 
ποιο

 

κόμμα

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε; 

 
»

 

‐ όπου έχει γίνει ποσοστοποίηση

 

στο

 
συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 
δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 
διευκρινισμένη

 

ψήφο.

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Πιθανές
 

Έδρες
 

Σήμερα, 
με

 

βάση

 

την

Εκτίμηση
 

Ψήφου

*Βεβαίως

 

η

 

εκτίμηση

 

εδρών
σε

 

μια

 

πολύ

 

ρευστή

 

περίοδο
και

 

μακριά

 

από

 

τον
ρεαλισμό

 

των

 

εκλογών
περιέχει

 

σημαντικό

 

ρίσκο

% Κομμάτων
εκτός

 
Βουλής

 
12,5%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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35,9

28,8

33,8

1,6

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΆΛΛΟΣ/ ΔΞ/ΔΑ

%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

και

 

του

 

Αλέξη

 

Τσίπρα

 

ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 

Πρωθυπουργός

 

της

 
χώρας;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1014)

7,1%
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης‐
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

και

 

τον

 

ΣΥΡΙΖΑ
μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1014)

31,5

30,2

4,3

31,4

2,6

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

1,3%
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Εκλογική

 

συμπεριφορά

12,9

3,6

1,2

20,5

61,7

0 50 100

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ / ΣΥΡΙΖΑ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

%

Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1014)
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%

Προκήρυξη
 

ή
 

όχι
 

πρόωρων
 

εκλογών;
Εσείς

 

προσωπικά

 

θέλετε

 

να

 

προκηρυχθούν

 

πρόωρες

 

εκλογές; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1014)

22,2

14,1

13,5

48,1

2,1

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

36,3%

61,6%

37,8%

60%

44,5%*

52,2%*

ΣΕΠΤ. 2014

* Στοιχεία

 

προηγούμενων

 
μετρήσεων

 

Σεπτεμβρίου

 

& 

 
Νοεμβρίου

 

2014

ΝΟΕΜΒ. 2014
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%

Βαθμός
 

συμφωνίας
 

με
 

επίσπευση
 

διαδικασιών
 

εκλογής
 

ΠτΔ
Με

 

αφορμή

 

τις

 

διαπραγματεύσεις

 

με

 

την

 

Τρόικα

 

αλλά

 

και

 

την

 

εσωτερική

 

πολιτική

 

συγκυρία

 

η

 

Κυβέρνηση

 

αποφάσισε

 

να

 

επισπεύσει

 

τις

 

διαδικασίες

 

εκλογής

 

του

 

Προέδρου

 
της

 

Δημοκρατίας

 

ξεκινώντας

 

την

 

πρώτη

 

ψηφοφορία

 

στις

 

17 Δεκεμβρίου

 

2014 και

 

την

 

τρίτη

 

και

 

τελευταία

 

εάν

 

χρειαστεί

 

να

 

διεξάγεται

 

στις

 

29 Δεκεμβρίου. Εσείς

 

προσωπικά

 
κατά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

την

 

συγκεκριμένη

 

κίνηση; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1014)

34,7

18,6

10,5

26,9

9,3

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

53,3%

37,4%
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14

%

Βαθμός
 

συμφωνίας
 

με
 

επιλογή
 

Σ. Δήμα
 

για
 

ΠτΔ
Η Κυβέρνηση προτείνει για πρόεδρο της Δημοκρατίας τον κύριο Σταύρο Δήμα. Εσείς

 

προσωπικά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

ή

 
διαφωνείτε

 

με

 

την

 

συγκεκριμένη

 

επιλογή; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

22,6

26,6

9,5

29,6

11,7

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

49,2%

39,1%
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15

%

Η επιλογή Σ. Δήμα
 

για
 

ΠτΔ
 

θα
 

συγκεντρώσει
 

τις
 

180 ψήφους;
Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

επιλογή

 

του

 

κ. Σταύρου

 

Δήμα

 

θα

 

μπορέσει

 

να

 

συγκεντρώσει

 

την

 

πλειοψηφία

 

που

 

απαιτείται

 
στην

 

Τρίτη

 

ψηφοφορία

 

(δηλαδή

 

τις

 

ψήφους

 

180 βουλευτών) και

 

να

 

εκλεγεί

 

στην

 

θέση

 

του

 

Προέδρου

 

Δημοκρατίας; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

5,8

24,3

26,9

31,6

11,4

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

30,1%

58,5%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα

Συλλογή στοιχείων: 10‐ 13 Δεκμεβρίου2014
16

%

Στην
 

περίπτωση
 

που
 

ο
 

Σ. Δήμα
 

δεν
 

εκλεγεί
 

ΠτΔ
 

και
 

γίνουν
 πρόωρες

 
εκλογές

 
η

 
εξέλιξη

 
αυτή

 
είναι

 
…

Στην

 

περίπτωση

 

που

 

δεν

 

καταστεί

 

εφικτό

 

ο

 

κύριος

 

Σταύρος

 

Δήμας

 

δεν

 

κατορθώσει

 

να

 

εκλεγεί

 

στην

 

θέση

 

του

 

Πρόεδρος

 

της

 
Δημοκρατίας

 

και

 

η

 

χώρα

 

οδηγηθεί

 

σε

 

πρόωρες

 

εκλογές

 

πως

 

θα

 

χαρακτηρίζατε

 

τη

 

συγκεκριμένη

 

εξέλιξη; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

20,3

16,5

21,4

37,9

3,9

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΗ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗ

ΔΞ/ΔΑ

36,8%

59,3%
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

κομμάτων
 

και
 

πολιτικών
 

αρχηγών
 

για
 

θέμα
 

ΠτΔ
Με βάση τις έως τώρα εξελίξεις στην διαδικασία της εκλογής Προέδρου Δημοκρατίας

 

πως

 

κρίνεται

 

την

 

στάση, τις

 

δηλώσεις

 

και

 

τις

 

κινήσεις

 
των

 

κομμάτων

 

και

 

των

 

αρχηγών

 

τους; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

71,3 7,3

66,2 15,1

60,6 20,2

61,5 21,5

59 25,3

55,2 34,9

52,6 37

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

Της

 

ΝΔ

 

και

 

του

 

Πρωθυπουργού

 

Α. Σαμαρά

Του

 

ΣΥΡΙΖΑ

 

και

 

του

 

Α. Τσίπρα

Του ΠΑΣΟΚ και του Ε. Βενιζέλου

Των

 

ΑΝΕΛ

 

και

 

του

 

Π. Καμμένου

Του ΚΚΕ και του Δ. Κουτσούμπα

Της

 

ΔΗΜΑΡ

 

και

 

του

 

Φ. Κουβέλη

Της

 

ΧΑ

 

και

 

του

 

Ν. Μιχαλολιάκου
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

ανεξάρτητων
 

βουλευτών
 

για
 

θέμα
 

ΠτΔ
Με βάση τις έως τώρα εξελίξεις στην διαδικασία της εκλογής Προέδρου Δημοκρατίας

 

πως

 

κρίνεται

 

την

 

στάση, τις

 

δηλώσεις

 

και

 

τις

 

κινήσεις

 
ομάδων

 

βουλευτών

 

γενικότερα; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

43,3 41,5

40,1 40,4

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

Των

 

Ανεξάρτητων

 

Βουλευτών

 

που

 

προτίθενται

 

να

 
ψηφίσουν

 

το

 

Κύριο

 

Σ. Δήμα

 

για

 

Πρόεδρο

 

της

 
Δημοκρατίας

Των

 

ανεξάρτητων

 

βουλευτών

 

που

 

δεν

 

προτίθενται

 

να

 
ψηφίσουν

 

τον

 

κύριο

 

Σ. Δήμα

 

για

 

Πρόεδρο

 

της

 
Δημοκρατίας.  
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